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Vážení obyvatelé města Dobřichovice. Rok 2011 
byl pro naše město z  finančního hlediska zvlášť 
obtížný. Nižší příjmy z  daní a  od státu způsobily 
různá omezení a snížení výdajů v různých oblas­
tech. Nicméně snaha rady a zastupitelstva města 
byla, aby se terčem úspor nestaly již zavedené 
kulturní a společenské akce, jejichž rozběh a pořá­
dání stály a stojí spousty energie a které přispívají 
k  příjemnějšímu životu v  našem městě. Úspory 
jsme tedy hledali spíše např. ve snížení úrokových 
sazeb úvěrů či ve snížení plateb za telefony a ener­
gie. Zvýšení příjmů, které jsme schopni ovlivnit, se 
týkalo zejména tlaku na přihlášení si trvalého byd­
liště do Dobřichovic u lidí, kteří zde stejně žijí, zvý­
šení pronájmu za provozování ČOV apod.

V roce 2011 se podařilo získat několik dotací, 
z  nichž bych chtěl zdůraznit zejména dotaci na 
chodník mezi Dobřichovicemi a  Všenory, který 
významně zvýšil bezpečnost pěších mezi oběma 
obcemi. Další významnou dotací z hlediska bez­
pečnosti je i  dokončovaný úsek chodníků u  kři­
žovatky Pražská, Karlická a Vítova, kde vznikly tři 
přechody a znatelně se zklidnila rychlost dopravy 

v  tomto úseku. Pro chodce, zejména pro děti 
jdoucí do školy, bude doufám v  těchto místech 
daleko bezpečněji.

Na konci tohoto roku bych chtěl opět podě­
kovat všem, kdo se jakýmkoli způsobem zaslou­
žili o  to, aby byl život v  našem městě příjem­
nější a  hezčí. Rád bych poděkoval i  všem, kteří 
se podíleli na každodenní práci pro naši obec. 
Jedná se zejména o  ty, jejichž práce není na 
první pohled vidět, ale bez nichž by řada pro­
jektů nebylo možné realizovat. Jedná se v první 
řadě o  tajemníka ing. Petra Hampla a  bývalého 
starostu RNDr. Kratochvíla, kteří jsou pro mne při 
práci na úřadě velkou oporou. Poděkovat bych 
chtěl ale i všem pracovnicím obecního a staveb­
ního úřadu. Za pomoc při přípravě všech kultur­
ních akcí jako např., Vinařské slavnosti, Sochař­
ské sympózium, různé koncerty apod. bych rád 
poděkoval kulturní referentce Vlaďce Cvrčkové, 
za přípravu např. Adventních trhů Kristýně Pán­
kové, díky patří také pracovníkům technických 
služeb. Poděkovat bych chtěl Petrovi Říhovi 
a všem divadelníkům za strmý nárůst popularity 

dobřichovického divadla. Poděkovat bych chtěl 
panu Františku Běhounkovi a  panu prof. Šarou­
novi za organizování řady zajímavých koncertů 
a pořadů na zámku či v Karlickém kostele, děkuji 
Petrovi Váňovi za organizaci Sochařského sym­
pózia, panu Pavlu Kyzlíkovi za organizování zají­
mavých zájezdů a všem dalším, kteří nějak přispí­
vají k bohatšímu životu v našem městě. Dík patří 
také všem, kdo finančně přispěli a  nebo svým 
vlivem pomohli k  rozvoji Dobřichovic a  v nepo­
slední řadě děkuji všem zastupitelům a radním za 
aktivní zájem o dění v obci a určitou důvěru, bez 
níž by byla moje práce na úřadě mnohem obtíž­
nější. Opět bych chtěl srdečně poděkovat těm, 
kteří v Dobřichovicích již řadu let bydlí a odhod­
lali se přehlásit si do Dobřichovic trvalé bydliště 
a tím přispět významně do obecní pokladny.

Na závěr celého roku bych Vám všem chtěl 
popřát krásné a  klidné Vánoční svátky, hodně 
štěstí a spokojenosti. Do Nového roku 2012 Vám 
přeji hlavně zdraví, hodně dobrých přátel a taky 
určitou dávku štěstí, které všichni potřebujeme.

Michael Pánek

Do Nového roku 2012

Všem čtenářům dobřichovického informačního 
listu přejeme krásné Vánoce, plné pohody a rado­
sti a  do Nového roku 2012 hodně zdraví, štěstí, 
spokojenosti a úspěchů.

Přejeme vám, aby se vám Informační list nejen 
líbil, ale i dobře četl a abyste v něm nacházeli zají­
mavé a užitečné informace.

List vstupuje do svého 18. ročníku. Když 
jsme v  roce 1995 začínali se čtyřmi stránkami 
přeložené A3, které tiskl náš domácí tiskař pan 
Novotný, nikdy bych si nemyslel, že za 17 let 
to bude běžně 16, ale někdy i  20 celobarev­
ných stran s  fotografiemi a  informacemi z Dob­
řichovic i  okolí. Vybudovali jsme síť přispěva­
telů a díky nim vám přinášíme informace nejen 
z  dění na obecním – nyní městském úřadu, ale 
informace o kulturních, společenských, sportov­
ních a mnoha jiných akcích.

Děkujeme vám čtenářům za podporu a vyzý­
váme vás, abyste nám psali, co se vám na Infor­
mačním listu nelíbí, co byste v něm rádi viděli, co 
naopak považujete za zbytečné.

Přivítáme vaše názory na práci městského 
úřadu, na akce, které obec organizuje i na inves­
tice a  opravy, které v  Dobřichovicích probíhají. 
Začíná se připravovat nový územní plán, což je 
veledůležitý dokument, který bude určovat na 
mnoho let další rozvoj a směřování Dobřichovic. 
Očekáváme, že se do diskuse zapojí většina!! dob­
řichovických obyvatel, protože se to bude týkat 
opravdu všech. Je nám líto, že rubrika s názvem 
„Názory čtenářů“ je často prázdná, protože nám 

své názory na dění v Dobřichovicích posíláte jen 
sporadicky.

V nastávajícím roce 2012 si v srpnu připome­
neme 10. výročí největší zaznamenané povodně 
v  našem městě, v  celém údolí Berounky a  prak­
ticky ve většině Čech. V  létě věnujeme jedno 
nebo dvě čísla jednak vzpomínkám na tuto pří­
rodní katastrofu, ale také i tomu, jak se to všechno 
seběhlo a tomu, zda a co proti povodním můžeme 
my občané i vedení našeho města dělat.

Všichni zaznamenáváme, že Dobřichovice 
se mění, většinou k  lepšímu, ale jistě se všechno 
dá dělat lépe a dokonaleji. To platí i pro tento list 
a proto nás upozorněte na to, co neděláme dobře.

V. Kratochvíl

Po mostě chodíme a jezdíme  
již patnáct let

Poslední listopadovou neděli (zároveň první 
neděli adventní) jsme si připomněli, že před 15 
roky, přesně 30. listopadu 1996 byl otevřen nový 
silniční most přes Berounku.

Ti starší z  nás si ještě pamatují, že od roku 
1897 až do roku 1990 (vydržel nám tedy 93 let) 
zde stál ocelový most postavený nákladem obce 
Dobřichovice. Od roku 1899 do roku 1943 se zde 
vybíralo mýto, a to nejen za přejezd mostu moto­
rovými vozidly (koncem 19. století stejně žádná 
nebyla), ale i  za přechod mostu pěšími, za pře­
jezd mostu koňskými nebo kravskými potahy, 
za hnaná zvířata, za použití ručních vozíků atd. 
Z  vybraného mýta obec splácela úvěr, který si 
v roce 1896 na stavbu mostu vzala.

Během 2. světové války byl most zestátněn, ale 
stát, jak je známo, je špatným hospodářem a to se 
projevilo i  na našem dobřichovickém mostu. Byl 
převeden pod správu tehdejší Správy silnic a chát­
ral a  chátral, protože nedostával ani základní 
údržbu. Chátral i morálně, od doby jeho otevření 
se provoz na mostě dramaticky zvýšil, šířka sta­
rého mostu byla pouhých pět metrů, most neměl 
chodníky a chodci a auta se často na mostě těžko 
srovnávali. Povodeň v  roce 1941 a  ledové kry, 
které velká voda nesla, most poškodily.

Špatná údržba mostu se projevila v roce 1989 
a na jaře 1990. V mostovce se objevily díry, kte­
rými byla vidět voda v řece. Následovaly statické 
a další posudky, snížení nosnosti mostu nejprve 
na 5t, pak na 3t, zákaz vjezdu nákladních aut 
a nakonec v létě roku 1990 úplné uzavření mostu 
s verdiktem „most hrozí samozřícením“. A aby se 
sám nezřítil, přijely tanky a brutálně most strhly, 
dělníci konstrukci rozřezali a  odvezli do Kovo­
šrotu. Náhle se Dobřichovice ocitly bez mostu. 
Měli jsme sice starou lávku, ale co s auty?

Následoval velmi těžký rok, kdy jsme most 
neměli. Teprve v  létě 1991 postavila správa silnic 
na původních pilířích vojenský, jednosměrný 
(provoz byl řízen světly) a  provizorní most typu 
TMS. Schválen byl nejprve na dva roky, pak byl 
prodloužen o další dva roky a nakonec nám bylo 
oznámeno, že životnost provizoria skončí v  roce 
1997 a  bude bez náhrady odstraněno. Problém 
přemostění Berounky přenesly státní orgány na 
obec s tím, že se jedná o dobřichovickou záležitost.

Následovala jednání na ministerstvech, na 
okresním úřadě atd., ale stálo se to točilo dokola. 
V roce 1994 přišel ing. Petr Kaplan s jednoduchým 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Foto na titulní a této straně Roman Garba

Dobřichovice
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a v podstatě geniálním nápadem. Provést stavbu 
nového mostu jako rekonstrukci mostu starého, 
a to s využitím původních pilířů bez změny nive­
lety, ale s větší šířkou a s chodníky na obou stra­
nách mostu. Toto řešení schválilo naše zastupitel­
stvo (i když tehdy jen nejtěsnější většinou osmi 
hlasů proti sedmi) se závazkem, že investorem 
stavby nebude stát, který od dobřichovického 
mostu dal ruce pryč, ale naše obec. Byla připra­
vena naším nákladem projektová dokumentace 
(firmou Top Con srvis s.r.o.), která byla schválena 
jak Českými drahami, tak i  Povodím Vltavy. Ve 
výběrovém řízení v lednu 1996 byl vybrán doda­
vatel stavby – firma Brex s.r.o. z  Liberce, která 
most postavila v dohodnutím termínu bez jaké­
hokoliv navýšení dohodnuté ceny.

Dnem 1. března 1996 byla zahájena demon­
táž provizorního mostu a od dubna začala jednak 
úprava 100 let starých pilířů a  břehových opěr 
a  jednak výroba ocelové mostní konstrukce 
v závodě DT mostárna s.r.o. v Prostějově. Stavba 
postupovala podle plánu, ocelovou konstrukci 
montovala parta montérů Hutních montáží 
Ostrava na konstrukci postavené vedle mostu. 
Dne 30. srpna zvedly dva velké jeřáby celý pro­
střední obloukový díl mostu a usadily ho na pilíře. 
K oblouku byla přisazena obě krajní pole. Násle­
dovala betonáž mostovky, montáž chodníků, 
veřejného osvětlení, izolace a  nátěry. Konečně 
30. listopadu 1996 byl most slavnostně otevřen.

Kdo most financoval? Uvedli jsme již, že 
investorem stavby byla obec Dobřichovice. Cel­

kový náklad na stavbu mostu činil 28,5 mil. Kč. 
Český stát sice zanedbal co mohl, ale nakonec 
nám se stavbou pomohl, a  to dotací ve výši 10 
mil. Kč. Zbylých 18,5 mil. Kč jsme platili sami 
z  vlastních financí. Měli jsme našetřených 8,5 
mil. Kč a na 10 mil. Kč si obec vzala úvěr u České 
spořitelny, který jsme během dalších čtyř let celý 
splatili.

Do konstrukce mostu byla vložena schránka 
se vzkazem pro další generace dobřichovických 
občanů. Dokumentuje život v  obci na konci 20. 
století a obsahuje také mnoho dokladů.

Dnes přejedeme most a  často si toho ani 
nevšimneme. Ale začátek 90. let byl pro celé 
Dobřichovice most, jeho stavba či rekonstrukce 
zásadním problémem, který jsme společnými 
silami sami zde u nás vyřešili.

Jako připomínka otevření mostu se každý rok 
poslední sobotu v  listopadu schází naši občané 
na mostě a kolem něho, aby se podívali na ohňo­
stroj, který byl poprvé vypálen 30. listopadu 
1996, kdy jsme most otvírali.

V. Kratochvíl

Návštěva v Manhattanu v USA

V minulém čísle informačního listu psal pan Kra­
tochvíl o  naší cestě do Manhattanu v  Kansasu. 
Věnoval se především vzniku a  rozvoji vztahů. 
Tentokrát bych se více věnovala letošnímu 
pobytu v  našem partnerském městě Manhat­
tanu.

Letošní výprava měla tyto členy: manželé 
Václav a  Jarmila Kratochvílovi, sourozenci Lukáš 
a  Anna Hochovi a  kapela Třehusk (Milda Frýdl, 
Pavla Švédová, Miloš Chroust, Pavel Novák, Ivan 
Nessler). S bratrem jsme letěli dříve, ale nakonec 
jsme se všichni setkali na letišti v Kansas City. Pro­
gram byl naplánován od 20. září do 25. září a byl 
skutečně nabitý. Celou akci měl letos na starosti 
Dave Fiser (jeden z  bývalých starostů Manhat­
tanu). Dave byl jedním z těch lidí, kteří s hrdostí 
prohlašovali, že jsou 100% Čechy, i  když rodilý 
Čech byl pouze jeho dědeček, který tu založil 
Chambre of Commerce. Všichni v Manhattanu si 
velice váží našeho přátelství. Mají pocit, že Evro­

pané na Ameriku zanevřeli, a proto si velice cení 
toho, že se tu našlo malé městečko v  ČR, které 
stojí o partnerství.

Po určitých zmatcích na letišti jsme se nako­
nec šťastně setkali a hostitelé nás odvezli do 200 
km vzdáleného Manhattanu, kde na nás čekaly 
naše hostitelské rodiny. Manželé Kratochvílovi 
bydleli v rodině Toma Phillipse (také jeden z býva­
lých starostů), já s bratrem v rodině Jeffa Morrise 
a kapela Třehusk u Dave Fisera.

Druhý den nás čekalo přivítání v Chamber of 
Commerce a malá prohlídka po městě. Po obědě 
a nákupu jsme zavítali na radnici, kde nás přivítal 
Ed Klimek (opět jeden z bývalých starostů, který 
stál u počátku vztahů). Provedl nás prostory rad­
nice a pronesl k nám několik slov. Mimo jiné nám 
ukázal jejich zasedání „rady“. Každé jednání se 
zaznamenává kamerami a  současně živě vysílá 
místní televizí. Z  jednoho takového zasedání 
nám pustili část, kde se právě řešilo zřízení Flag 
Plaza. Myslím, že bychom se tím mohli inspirovat. 
Večer nás čekal piknik a veřejné posezení v zoo­
logické zahradě. Tady jsme se potkali a seznámili 
se všemi, kteří se nějak angažují v našem partner­
ství. Mimo jiné jsme se seznámili s Liz Beikman, 
která je patronkou českých studentů zde studu­
jících na KSU (Kansas State University), jak popi­
soval pan Kratochvíl ve svém příspěvku, dále 
s  několika českými studenty–Michal Zezula, Jan 
Vostatek, František Mastný, kteří zde studují eko­
nomii a  techniku. K  jídlu nám zahrál Třehusk, 
který sklidil velký potlesk.

Na čtvrtek jsme se velmi těšili. Na programu 
totiž byla návštěva jedné z  největších americ­
kých vojenských základen – Fort Riley nedaleko 
Manhattanu. Po cestě jsme se zastavili na míst­
ním malém letišti, které je však schopno při­
jmout i  ta největší letadla. Pak už jsme se ocitli 
na území základny velké jako naše hlavní město. 
Kromě neskutečného množství vojenské tech­
niky jsme ale také viděli obyčejné domy vojáků 
a  jejich rodin. Základna totiž funguje jako zcela 
samostatné město. Z  turistických zajímavostí 
jsme navštívili muzeum kavalerie a dům generála 
Custera. Závěr naší cesty jsme završili skvělým 
obědem ve vojenské kantýně, který jsme dostali 
od vojáků jako pozornost.

Nezvyklý pohled na jednu stranu oblouku 
v mostárně v Prostějově

Letošní ohňostroj přilákal opět mnoho vděčných diváků

Smontovaný ocelový oblouk bez vozovky  
a bez chodníků stojí konečně na pilířích.

Dobřichovice
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V podvečer, již zpátky v Manhattanu, se konal 
hlavní bod naší návštěvy. Otevření Flag Plaza – 
tedy „vlajkového náměstíčka“. Konečné úpravy 
nového prostranství se dodělávaly, jak už to tak 
bývá, do poslední chvíle. Ještě ten den osazo­
vali záhonky. Večer však bylo již vše nachystáno, 
a tak za zvuku české hymny, kterou zpíval místní 
sbor a  doprovázel ho Třehusk, vystoupala česká 
a dobřichovická vlajka a poté za doprovodu ame­
rické hymny americká a kansaská vlajka. Předsta­
vily se nám také Miss Czechoslovakia (což jsou 
vítězky krajanských soutěží miss), promluvili zde 
Michal Zezula za české studenty, Ed Klimek, sou­
časný starosta James E. Sherow a také pan Krato­
chvíl. Ve svém projevu pan Kratochvíl vzpomínal 
na prof. Josefa Bartoně z Dobenína, díky němuž 
zde teď mohou studovat čeští studenti na KSU 
a  který byl zároveň otcem myšlenky vybudovat 
přátelství mezi Manhattanem a Dobřichovicemi. 
Dále zdůraznil významnou zásluhu amerických 
jednotek v čele s generálem Georgem Pattonem 
na osvobozování západních Čech. Tento generál 
shodou okolností působil na zdejší základně Fort 
Riley. Projev udělal velký dojem a  byl odměněn 
nejen velkým potleskem, ale i  pozdějšími sou­
kromými gratulacemi od obyvatel Manhattanu. 
Večer pokračoval v nedaleké hale, kde bylo malé 
občerstvení. Opět zde hrál Třehusk a  občas se 
někdo pokusil i o polku.

V  pátek jsme konečně viděli typickou kan­
saskou krajinu. Vydali jsme do nedaleké rezer­
vace, kde žijí bizoni. Jeli jsme dodávkou a  sku­
tečně jsme pak na jedno velké stádo narazili. 
Říkají jim buffalo – odtud náčelník Buffalo Bill. Na 
12 hodinu jsme už museli být zpátky, protože Tře­
husk hrál před univerzitou. Odpoledne jsme se 
byli podívat na místní oblíbenou akci Pumpkin 
Patch, což jsou takové místní trhy, kde dominují 
hlavně dýně, slunečnice ale i jiné místní produkty. 
I zde hrál Třehusk české písničky. A na závěr dne, 
v podvečer, nás vzali na utkání v americkém fot­
bale, kde ačkoli hrál místní středoškolský tým, 
konalo se se vší pompézností.

Sobota byla věnována hostitelským rodinám.
V neděli ráno oficiální program končil. Musím 

říci, že jsem byla opravdu ráda, že jsem se nako­
nec této návštěvy zúčastnila. Naši američtí přá­
telé byli opravdu moc milí a program, který pro 
nás měli přichystaný, byl skutečně pestrý. Bylo 
příjemné, že do partnerství, konkrétně do této 

návštěvy, se zapojili i ti čeští studenti, kteří napří­
klad vytvářeli pozvánky a upoutávací plakáty na 
otevření Flag Plaza. Je vidět, že vzdálenost mezi 
námi nebrání dalšímu trvání přátelství, protože 
plánují již na příští rok skupinu lidí, kteří zase zaví­
tají k  nám. Obyvatelé Manhattanu jsou velice 
pyšní na to, že mají tyto vazby s  námi a  váží si 
toho, že mnozí z nich mají české kořeny a pátrají 
po nich dokonce až u nás. Doufám tedy, že toto 
partnerství bude trvat i nadále a že se více rozšíří 
do povědomí lidí v našem městě.

Anna Hochová, hochovaanna@gmail.com

Dětský vánoční jarmark se vydařil

Dětský vánoční jarmark má v  Dobřichovicích už 
tradici. To jste mohli vidět v sobotu 10. prosince, 
pokud jste zavítali na zámek nebo jen nakoukli na 
nádvoří.

Ve škole mají každoročně organizaci těchto 
trhů na starosti osmáci. I letos jste se s nimi mohli 
setkat u  stánků základní školy, kde společně se 
čtvrťáky prodávali výrobky a  občerstvení. Také 
vydávali ceny z  tomboly, nikdo neodešel bez 
drobné výhry. Tradičně úspěšný je prodej pečiva, 
které přinesou žáci nebo jejich rodiče. Letošní 
novinkou byla možnost opéct si výborný buřt na 

ohništi, trochu se při tom ohřát a třeba si popo­
vídat.

Všichni máme pocit, že se trhy povedly, za což 
děkujeme všem, kteří něčím nebo nějak přispěli. 
Největší radost jsme ale měly z toho, že se na pří­
pravě podíleli opravdu všichni osmáci. Každý 
podle svých možností, ale našli se i  tací, kteří 
v sobotu pomáhali celých osm hodin.

Je hezké, že nemyslíme jen na sebe. Část 
vydělaných peněz žáci věnují Náruči na hipote­
rapii, část poslouží na budování vodovodu v Tan­
zanii.

Děkujeme!
Jana Klimtová, Lucie Kneidlová, 

třídní učitelky 8.A a 8.B ZŠ Dobřichovice

I Skauti se účastnili dětského 
vánočního jarmarku.

Rychle a  na poslední chvíli před uzávěrkou 
Informačního listu píši tyto nejčerstvější dojmy 
z  letošního Dětského vánočního jarmarku. Tak 
takto má vypadat nekomerční dětská akce! 
Žádné „trdelníky“, „bábušky“ apod. Pouze stánky 
neziskových organizací jako je škola, dětský 
domov, Náruč, skauti se svými nápady a výrobky. 
Děkujeme obci za takovouto organizaci.

Jinak, co se týče nás skautů, tak letošní vánoční 
trhy byly nejúspěšnější ze všech trhů, kterých 
jsme se kdy zúčastnili, ať už vánočních nebo veli­
konočních. Rodiče napekli, děti vyrobily a prodá­
valy, vedoucí vymýšleli, placky se pekly a skoro vše 
se prodalo! Tržba přes 10.000,- Kč–to je opravdu 
rekord. Dětské trhy se již dostaly lidem „pod kůži“ 
a pokud bude jejich organizace příště opět taková, 
tak se do budoucna nemusíme bát. Velký dík patří 
všem našim rodičům, kteří si našli čas v  před­
vánočním shonu s  pečením a  dětem, které přes 
poměrně lezavou zimu vydržely prodávat až do 
konce. Zvlášť těsto na placky, zadělávané holýma 
rukama a studenou vodou patří k adrenalinovým 
zážitkům, které si někteří roveři nesmí nechat ujít.

Ale největší dík patří Vám všem, kteří jste se 
přišli podívat, nakoupit a tím podpořit ne nás, ale 
Občanské sdružení Náruč, kterému věnujeme, 
jako každý rok, veškerý čistý zisk.

VG

Vydali jsme do nedaleké rezervace, kde žijí bizoni

Žáci 8. tříd se ujali stánku školy na dětském vánočním jarmarku
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Betlémské světlo

Jistě jste se již ze sdělova­
cích prostředků dozvěděli, 
že skauti již přivezli Betlém­
ské světlo do republiky. Do 
Dobřichovic je skauti při­
vezou také. Pokud nevíte 
kde jej získat, zavolejte po 
18. prosinci večer na tele­
fon 25771-1881 a  domlu­
víme se.

Skauti

Z jednání rady města

Rada schválila rekonstrukci bytu v domě č. p. 629 
v takovém rozsahu, aby cena nepřesáhla 170 tis. Kč.

Rada znovu jednala o  žádosti ředitelky ZUŠ 
Dobřichovice o  navýšení školného v  Základní 
umělecké škole Dobřichovice. Mgr. Pelikánová 
předložila ekonomické odůvodnění navýšení 
školného v ZUŠ. Rada souhlasí s navýšením škol­
ného.

Do rady byli pozváni zástupci společnosti 
DOB-Invest, a.s. pánové Ing. Havlík, Ing. Sikyta 
a  Ing. Šiman a  Ing. arch. Hejda, kteří představili 
přepracovanou studii seminárního hotelu, pro­
jektovaného v  areálu býv. křižovnického statku. 
Dle nové studie by v areálu mělo být realizováno 
bydlení pro seniory, dále běžné byty, hotel, well­
nes, hala určená pro kulturní akce. Bydlení pro 
seniory počítá s vybudováním 22 přízemních jed­
notek, bytů má vzniknout 30, v  hotelu je počí­
táno s 65 pokoji. Na projekt seminárního hotelu 
je vydáno platné územní rozhodnutí, přepraco­
vaný projekt však počítá s  určitou redukcí cel­
kové zastavěnosti areálu a  s  jiným zastoupe­
ním jednotlivých typů využití. Rada bere infor­
maci o    projektu společnosti DOB-Invest, a.s. na 
vědomí.

Starosta informoval radu o  rozhodnutí spo­
lečnosti DUHA a.s. ukončit nájemní smlouvu 
a  vyklidit objekt hotelu a  restaurace Pod Vinicí 
k 3.10.2011. Zároveň Ing. Mikeš, jednající za spo­
lečnost DUHA, nabídl městu část zařízení restau­
race a hotelu k odkupu za částku 85 000,- Kč. Rada 
rozhodla převzít objekt od společnosti DUHA, a.s. 
k  uvedenému datu. Zároveň pověřuje tajemníka 
přípravou inzerátu do Informačního listu s výzvou, 
aby se přihlásili zájemci o pronájem objektu.

Do rady byli pozváni zástupci společnosti 
CZ Biom (Jan Habart a  Ing. arch. Kříž), kteří pre­
zentovali pozměněný projekt Ekocentra, které je 
projektováno na pozemcích č. parc. 2002 a 2154 
(pozemky u východu z podchodu pod železniční 
tratí do Luhu). Společnost CZ Biom má na uvede­
nou stavbu vydáno územní rozhodnutí, ale sou­
časný projekt se od projektu pro územní rozhod­
nutí liší architektonickým řešením. Ing. Kříž pre­
zentoval návrh budovy ekocentra které bude 
sloužit především jako výukový a  kancelářský 
objekt. Zdůraznil řešení komplexního odvod­
nění pozemku, na němž je budova projekto­
vána. Studie počítá s 6 parkovacími stáními, není 
však problém na pozemku umístit parkovacích 
stání 12. Rada s  realizací předloženého projektu 
ekocentra společnosti CZ Biom souhlasí za pod­

mínky, že bude doložen výpočet počtu parkova­
cích stání dle normy a  počet těchto stání bude 
realizován na pozemcích ekocentra.

Starosta seznámil radu s informací ředitele ZŠ 
Dobřichovice o tom, že pro školní rok 2012/2013 
budou moci být z  kapacitních důvodů otevřeny 
již pouze dvě první třídy místo v  posledních 
letech obvykle otevíraných tří tříd. Rada bere tuto 
informaci na vědomí. Rada pověřuje starostu 
dalším jednáním o možnostech získání dotace na 
přístavbu budovy 1. stupně ZŠ, aby mohlo dojít 
k navýšení její kapacity. Do příštího zasedání rady 
budou pozváni starostové Letů a Karlíka, aby byli 
seznámeni s problémem kapacity školy.

Starosta seznámil radu s  žádostí společnosti 
Alset s.r.o. o  rozšíření ploch, které má pronajaty 
v areálu bývalého JZD o plochu pod halou, kterou 
Alset koupil od společnosti Hekra a o další, dosud 
volné plochy v tomto areálu. Rada pověřuje sta­
rostu jednáním se společností Alset o  jejich 
návrhu na pronájem dalších ploch v  areálu býv. 
JZD, přičemž o  tomto návrhu musí rozhod­
nout zastupitelstvo. Rada také rozhodla pozvat 
zástupce firmy Alset do příštího jednání rady.

Tajemník seznámil radu s  návrhem na zvý­
šení poplatků za využití sálů na zámku pro účely 
svateb. Pokud se svatba koná v sálech zámku, činí 
poplatek v  současnosti 3000,- Kč, navrhované 
zvýšení je na 4000,- Kč. Poplatek za svatbu na 
nádvoří či před zámkem je v  současnosti 1000,- 
Kč, navrhované zvýšení je na 3000,- Kč za obřad. 
Rada souhlasí s navýšením poplatků za svatby.

Starosta seznámil radu s  žádostí Mgr. Lešov­
ského o  úhradu nákladů na natáčení filmového 
dokumentu o  Dobřichovicích. Tento dokument 
však nebyl městem u  pana Lešovského objed­
nán. Rada vyzvala Mgr. Lešovského, aby předlo­
žil cenovou nabídku na pořízení tohoto doku­
mentu, jejíž součástí bude i  obsah, resp. scénář 
dokumentu.

Rada jednala o  žádosti obyvatel ulice Ke 
Králům o  vybudování zpevněného povrchu 
v  této ulici. Ulice Ke Králům je slepá, cca 3 m 
široká komunikace, která slouží pouze jako pří­
stupová cesta k  několika málo nemovitostem. 
Komunikace je v zimních měsících špatně sjízdná 
a  při deštích podmáčená. Rada plánuje zahr­
nout opravu ulice Ke Králům do seznamu inves­
tičních akcí v budoucích letech. Vzhledem k prio­
ritám, které má město schválené v oblasti inves­
tičních akcí a vzhledem k poměrně velké finanční 
náročnosti této akce však nebude město s  nej­
větší pravděpodobností realizovat opravu ulice 
Ke Králům v příštím roce. Pokud by chtěli obyva­
telé ulice přispět k urychlení realizace této akce, 
toto by bylo možné v  případě, že by na opravě 
finančně participovali, a  to za obdobných pod­
mínek, jako tomu bylo v  případě opravy konce 
Zelené ulice.

Starosta informoval radu o žádosti města Čer­
nošice o  schválení změny ve spolufinancování 
provozu autobusových linek, které vedou přes 
Dobřichovice a Černošice. Stávající stav je takový, 
že Černošice financují větší podíl nákladů na 
tuto dopravu v porovnání s Dobřichovicemi, než 
odpovídá počtu lidí z uvedených obcí, kteří auto­
busy využívají. Rada pověřuje starostu dalším jed­
náním se starostou Černošic a společností ROPID, 
která autobusovou dopravu zajišťuje, o  spolufi­
nancování příměstské autobusové dopravy.

Rada se seznámila s návrhy na změnu stáva­
jících kritérií k  přijímání dětí do Mateřské školy, 
které předložila skupina rodičů. Stávající kritéria 
byla cca před dvěma lety navržena rodiči ve spo­
lupráci s radou města a ředitelkou MŠ. Rada roz­
hodla pozvat rodiče, kteří změnu kritérií pro přijí­
mání dětí do mateřské školy navrhují, do někte­
rého ze svých příštích zasedání.

Rada jednala o  žádosti společnosti SUDOP 
o  vyjádření ke studii optimalizace trati Praha–
Beroun. V  rámci realizace tohoto projektu by 
mělo dojít ke stavbě cca 450 m protihlukových 
zdí v  katastru města Dobřichovice. Rada nesou­
hlasí se stavbou protihlukových stěn podél želez­
niční trati na katastru města Dobřichovice.

Starosta seznámil radu s  průběhem rekon­
strukce chodníků podél Pražské ulice v  úseku 
mezi Karlickým potokem a  křižovatkou s  Karlic­
kou ulicí. Rekonstrukci provádí společnost DC 
Avex, přičemž akce je spolufinancována z  pro­
středků SFDI. Radní navrhli realizovat též opravu 
chodníku podél čerpací stanice Benzina. Rada 
pověřuje starostu zjistit cenu této opravy.

Rada schválila návrh sociální komise na udě­
lení sociálních příspěvků rodinám s dětmi a seni­
orům.

Rada jednala o podmínkách výběru příspěvku 
na intenzifikaci ČOV pro majitele stavebních 
pozemků na katastru města Dobřichovice. Pří­
spěvek dosud platí pouze stavebníci z  okolních 
obcí (Všenor, Černolic, Karlíka a  Letů). Rada dis­
kutovala možnost zavést povinnost platit tento 
příspěvek i  pro připojení dosud nezastavěných 
parcel v  Dobřichovicích. Rada souhlasí se zave­
dením příspěvku na intenzifikací ČOV pro staveb­
níky na dosud nezastavěných parcelách v  Dob­
řichovicích. Výše příspěvku bude stejná, jako 
v okolních obcích, tedy 3 500,- Kč na ekvivalent­
ního obyvatele, resp. 14 000,- Kč na rodinný dům.

Na další jednání rady byli pozváni zástupci 
firmy Alset. Tato firma koupila v  areálu býv. JZD 
další halu a má zájem pronajmout si další plochy. 
Nájemní smlouva i  smlouva o  budoucí smlouvě 
kupní mezi městem a  Alsetem končí dnem 31. 
prosince 2011. Případný záměr prodat a  prona­
jmout Alsetu pozemky bude zveřejněn podle 
zákona o  obcích a  projednán zastupitelstvem 
města. Soudní spor o  vlastnictví k  pozemkům 
mezi Pozemkovým fondem ČR a městem Dobři­
chovice ale stále probíhá, což je překážka v naklá­
dání s těmito pozemky.

Starosta i další radní obdrželi fotografie doku­
mentující stav ploch (zejména chodníků) na 
mostě – neklizený posyp, špatný stav povrchu 
chodníků, dezolátní stav nájezdu na chodník 
u železničního přejezdu, mech rostoucí na styku 
chodníku a nosné konstrukce. Úklid ploch prove­
dou pracovníci technických služeb – kontrola ing. 
Kaplan. Současně budou požádáni hasiči o umytí 
vozovky, vyčištění odvodňovacích kanálků a  o 
spláchnutí nečistot i z povrchu lávky.

Starosta informoval radu o  jednání v  Řevni­
cích, kde mají nevyužívanou ocelovou U  rampu 
pro mládež na skate-boardech. Prodali by ji 
za 15.000 Kč. Starosta navrhuje rampu koupit 
a  umístit ji na pozemek města u  řeky pod tratí. 
Někteří radní se obávají o bezpečnost skejtařů na 
takto odlehlém místě. Rada se shodla, že rampu 
musí instalovat oprávněná firma. Rada pově­
řuje starostu prověřením zda výrobce je schopen 

Dobřichovice
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U rampu přemístit do Dobřichovic a po instalaci 
vydat příslušné oprávnění k používání veřejností. 
Pokud bude cena z  instalaci přijatelná a  bude 
možné vystavit příslušné certifikáty souhlasí rada 
s  nákupem a  instalací této U  rampy. V  blízkosti 
U rampy bude umístěna informace o bezpečném 
užívání rampy.

V návaznosti na jednání s ředitelkou MŠ Moni­
kou Víškovou a  ředitelem školy Bohuslavem 
Stejskalem informoval starosta radu o  možnosti 
podání žádostí o  dotace na stavbu hřišť v  MŠ 
a ZŠ. Podání žádostí si zařizují oba ředitelé. Aby 
bylo možné podat žádosti na Středočeský kraj 

do programu Fondu sportu, volného času a pri­
mární prevence je potřeba souhlas rady města. 
Starosta podání žádosti doporučuje. Rada města 
Dobřichovice jako zřizovatel Základní školy Dob­
řichovice a Mateřské školy Dobřichovice souhlasí 
a  podáním dvou žádostí o  dotaci v  rámci výzvy 
pro rok 2012, konkrétně do Fondu sportu, vol­
ného času a  primární prevence Středočeského 
kraje. Jedná se o  projekt „Výstavba sportoviště 
s umělým povrchem při ZŠ Dobřichovice“ podá­
vaný Základní školou Dobřichovice a dále o pro­
jekt „Dopravní hřiště pro nejmenší“ podávaný 
Mateřskou školou Dobřichovice.

Rada jednala o  možnosti získat dotaci na 
projekt „Rekonstrukce chodníku podél ulice 
5.května a  ulice Všenorská“. Jedná se o  dotační 
program SFROM–2012, jehož poskytovatelem je 
Středočeský kraj. Rada souhlasí se zpracováním 
a podáním žádosti o dotaci z programu SFROM-
2012 na akci „Rekonstrukce chodníku podél ulice 
5. května a  ulice Všenorská“ a  zavazuje město 
k  spolufinancování tohoto projektu z  rozpočtu 
města. Rada pověřuje starostu podáním žádosti 
o dotaci.

podle zápisů z jednání rady města zpracoval
vk

Skauti přejí do Nového roku

Dobřichovičtí skauti přejí všem krásné prožití 
svátků Vánočních a vše nejlepší do Nového roku.

Přejeme všem našim příznivcům, rodičům 
našich dětí, minulým i „budoucím“ členům naší 
organizace. Přejeme vše nejlepší celému týmu 
kolem Informačního listu a  děkujeme za zveřej­
ňování našich občasných neumělých příspěvků. 
V neposlední řadě přejeme vše nejlepší a zároveň 
děkujeme obci a všem obecním zastupitelům za 
přízeň při poskytování obecních grantů, bez kte­
rých bychom, jako nezisková organizace, velice 
těžko sháněli prostředky na naší celoroční čin­
nost, hlavně pravidelný letní skautský tábor.

Ještě jednou: Vše nejlepší a děkujeme!
VG

Fabiánek zve na pohádkový ples

Rodinné centrum Fabiánek přeje všem rodi­
nám jen to nejlepší do nadcházejícího roku. Po 
Novém roce se s vámi opět budeme těšit na vidě­
nou, třeba hned v  sobotu 21. ledna. Fabiánek 
totiž slaví 20. ledna svůj svátek, a my jsme se roz­
hodli na jeho počest opět uspořádat maškarní 
ples. Zveme tedy všechny malé i velké v sobotu 

21. ledna od 15 hodin do sálu dr. Fűrsta na 
Fabiánkův pohádkový ples. Jak správně tušíte, 
děti i  rodiče by měli přijít v masce své oblíbené 
pohádkové postavy. Plesem vás stejně jako loni 
provede hudební skupina Myš a Maš (tentokrát 
ale jiná dvojice), na programu bude tancování, 
zpívání, tombola a mnoho další zábavy. Vstupné 
činí 70 Kč za dítě a 30 Kč za dospělého, dospělý 
v masce má vstup zdarma!

Připomínáme přednášku Správa rodin-
ných financí, kterou pořádáme ve spolupráci 
s  finanční poradkyní Ing. Miloslavou Hájkovou. 
Přednáška se uskuteční ve středu 25. ledna od 
9.30 v RC Fabiánek, tématem bude jak efektivně 
spořit dětem, proč a  jak děti pojistit, zhodno­
cení nejrozšířenějších finančních produktů pro 
děti a základní doporučení pro správu rodinných 
financí. Přednáška je zdarma, hlídání dětí bude 
zajištěno (50 Kč/hod).

Více o našem centru najdete na www.rcfabia­
nek.estranky.cz.

Libuše Stupavská

Novinky z Centra komplexní péče 
v Dobřichovicích

Začátek nového roku je časem nových předse­
vzetí, časem kdy je dobré udělat něco pro sebe. 

Přijďte se k nám protáhnout a zacvičit si. Přijďte 
nabrat síly na některých  již ověřených procedu­
rách nebo na nově otevřených programech.

Zde je naše nabídka:
Komplexní cvičení: pro všechny, kteří mají 

chuť si zacvičit, protáhnout si tělo, zpevnit pro­
blematické partie, naučit se správně dýchat, zlep­
šit své držení a postoj, případně sed při práci a v 
neposlední řadě i  odpočinout si a  vypadnout 
z  každodenního stereotypu. Kdy: úterky 17:15- 
18:15, Cena: 110 Kč/lekce. Lektorka: Bc. Jana Šim­
ková

Aromamasáž: je jednou z  nejúčinnějších 
metod aktivujících regeneraci našich tělesných 
buněk. Je vysoce relaxační terapií pro tělo i mysl. 
Kdy: pátek a  soboto dopoledne, cena: 600 Kč, 
terapeutka: Ilona Veselá.

Sobotní relaxační program: součástí pro­
gramu je cvičení v  malé skupince, protahování 
a  relaxace, procházka s  hůlkami v  krásném les­
natém okolí CKP, aromakoupel, masáž, případně 
další procedury z nabídky CKP, které si po před­
chozí domluvě můžete vyzkoušet. Kdy: 14.1.2012

Rezervace a  objednávky v  recepci CKP tel: 
257 713 076 nebo 723 603 600

Profesní poradenství: CKP Dobřichovice 
Vám nabízí novou službu, kterou pro Vás při­
pravilo oddělení psychologie a  psychotera­
pie. Máte možnost vybrat si ze dvou variant 
profesního poradenství: 1) Ucelený program: 
Celý program se skládá z  pěti konzultačních 
hodin. Zahrnuje úvodní rozhovor s  psycholo­
gem, vyšetření klienta za pomocí baterie stan­
dardizovaných psychodiagnostických metod 
(např. výkonový test, osobnostní dotazník…), 
interpretaci výsledků a  závěrečná shrnutí 
a  doporučení. Cena toho programu je 3.500 
Kč. 2) Jednorázová konzultace: Je možné 
využít pouze jednorázové konzultace trvající 
2 hodiny. Během konzultace Vám bude admi­
nistrován 1 standardizovaný dotazník a násle­
dovat bude rozhovor s  psychologem k  jeho 
výsledkům. Dotazník Vám poskytne cenné 
informace a pomoc při volbě povolání či plá­
nování budoucí kariéry. Pokud jste se již roz­
hodli, pak si můžete ověřit, zda je tato volba 
správná, případně si můžete rozšířit přehled 
o  dalších možnostech, které se Vám nabí­
zejí. Cena této služby je 1.500 Kč. Objednání: 
danuse.jandourkova@ckp-dobrichovice.cz

Ing. Linda Blaženínová

Zajímavosti

Dobřichovice
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Lumek – klub malých dětí pečuje 
o rozvoj každé malé osobnosti

Každý všední den  je v  Dobřichovicích i  na kou­
zelné Mořince otevřen Klub malých dětí Lumek.

Lumek nabízí každodenní možnost vzdělá­
vání dětí v  rodinné atmosféře. Z  malého kolek­
tivu pak plyne možnost individuálního přístupu 
k dětem. Lumek navštěvují i dvouleté děti. Nástup 
nejmenších dětí je však posuzován s ohledem na 
klidnou adaptaci dítěte v kolektivu. Pro předško­
láky je připraven vzdělávací program s ohledem 
na jejich přípravu do školy.

Docházka dětí je libovolně kombinovatelná 
podle potřeb rodičů.

Zážitkové učení během tradičních zvyků 
a slavností

Během roku se v přírodě děje spousta výraz­
ných změn co do barev, tvarů a vjemů. A na tom 
je postavena i  výuka dětí v  Lumku. Nejlépe na 

barevné koruně javoru se poznává žlutá, červená 
a oranžová. Příroda slouží i k výtvarným činnos­
tem. Nabarvené laločnaté listy javoru ve tvaru 
dlaně se nádherně obtiskují na papír a  pak děti 
vytvářejí hnízdo bodlákovým ježkům.

I letos v  listopadu tradičně proběhla Martin­
ská slavnost s výrobou lucerniček, které nám sví­
tily při cestě za Martinem a  jeho koněm. S touto 
událostí je spojeno pečení Martinských podko­
viček. Jsou výborné a v Lumku to pak nádherně, 
skoro vánočně, voní! Přes divadélko k nám zavítal 
i Mikuláš se svým pekelným i andělským doprovo­
dem. Závěr roku pak vyvrcholil Vánoční slavností.

V novém roce nás jako obvykle v únoru čeká 
Masopust následován přivítáním jara a  později 
i Studánkovou slavností.

Oslavy narozenin
Kromě tradic slavíme i svátky osobní–naroze­

niny dětí.
Oslavenec se ve svůj den proměňuje v krále, 

pro něhož je pořádána slavnost. Král slavnostně 

usedá na vyzdobený trůn, vybírá písničky, které 
mu děti zpívají. Loutková víla mu pak předává 
narozeninovou kytičku a dárek.

Odpolední kroužky pro děti 3 – 5 let
Každý den probíhají v Klubu dětí i pravidelné 

kroužky pro děti ve věku 3 – 5 let.
Děti mohou navštěvovat výtvarné kroužky 

jak v Dobřichovicích, tak na Mořince, kde každé 
úterý probíhá artefiletika – výtvarka se zážitkem. 
Pro malé děti je také přizpůsobena hra na flétnu, 
která je vhodná pro správný nácvik dýchání 
a první kontakt s hudbou.

Malé tanečnice zkouší každou středu odpo­
ledne, jak tančí břišní tanečnice.

Ve středu a ve čtvrtek si mohou děti přijít také 
zacvičit jógu, která je vždy spojena s pohádkou.

Pro ty děti, které chtějí vyzkoušet angličtinu, 
probíhá i kurz anglického jazyka.

Všechno potřebné o nás se dozvíte na www.
ilumen.cz nebo na telefonním čísle 731 488 774.
Těšíme se na spokojené úsměvy Vašich dětí!       (bt)

Dobřichovice ve fotbalovém 
krajském přeboru

Několikaleté  vítězné tažení  Dobřichovic napříč 
různými stupni fotbalových  soutěží bylo letos 
v létě dovršeno postupem do Krajského přeboru 
Středočeského kraje. Účastí v této nejprestižnější 
a nejvyšší krajské soutěži se vlastně uzavřela, dnes 
již můžeme beze sporu říci, nejúspěšnější kapitola 
v  historii fotbalu v  Dobřichovicích. Místní i  přes­
polní fanouškové si v  posledních letech navykli 
na naše často suverénní vítězství, kdy byli soupeři 
nekompromisně ,,válcováni“ a  odjížděli od nás 
s  pořádnou nakládačkou. To už teď nebude roz­
hodně tak častým jevem, neboť v  krajském pře­
boru jsou vesměs velice kvalitní týmy, které již 
většinou působí na neamatérské úrovni, což zna­
mená, že hráči mají uzavřené smlouvy o startov­
ném v řádu od několika set korun za zápas.

Před vstupem do vlastní soutěže se v  krát­
kém letním přípravném období podařilo získat 
jen dvě posily, zkušené fotbalisty s ligovými zku­
šenostmi Šourka a Starce. Později se však ukázalo, 
že nových hráčů mělo přijít více, protože v takové 
soutěži prostě  není možné úspěšně hrát s  tak 
početně úzkým kádrem, jaký momentálně máme. 
Příkladem byla utkání s Berounem, SK   Rakovní­
kem, Libiší, Sedlčany a i to poslední utkání s Mni­
chovohradištským SK. Ve všech těchto zápasech 
nebyl v  našem týmu nikdo na střídání! Někteří 
naši hráči proto museli nastoupit třeba i se zraně­
ními, nebo s nemocí, což je na této úrovni strašně 
znát a  stálo nás to body, na něž bychom jinak 
dosáhli. Přesto mělo mužstvo dobrý začátek, 
když první zápas v Berouně remizovalo 2:2 (kde 
jsme mohli vyhrát)  a doma porazilo SK   Rakov­
ník 2:1. Následovala porážka 5:2 na hřišti favorizo­
vané Sparty Kutná Hora. Hned na to se však poda­
řilo po pěkném výkonu porazit Polaban Nymburk 
4:2. V Novém Strašecí, kde naši hráli dobře, byl už 
ale ve 20. min. nespravedlivě vyloučen Kalivoda, 
podlehli 1:3. Doma pak bez distancovaného Kali­

vody prohráli po matném výkonu s  exdivizními 
Dobrovicemi 1:2. Na hřišti Béčka druholigové 
Čáslavi sice zabojovali, leč nepřesní rozhodčí při­
spěli k těsné porážce 3:4. Mizernou hru předvedl 
tým s několika zraněnými a nemocnými v sestavě 
na hřišti SK Rakovník 2:4. Potom však doma 
zahrál výborně a doslova smetl 3:0 favorizované 
SK Úvaly. Jenže pak se jelo do Sedlčan, opět ale 
jen s  11 hráči a  ještě se nechal vyloučit Šourek, 
porážka 0:2 byla tudíž nevyhnutelná a vzhledem 
k okolnostem i přijatelná. Katastroficky však tým 
zahrál doma proti Benátkám nad Jizerou, když 
vysoko prohrál 1:4. To se promítlo i  do Louňo­
vic a k porážce 1:5 není co dodat. Že fotbal nemá 
logiku, předvedli naši doma, proti druhému Čes­
kému Brodu. Zahráli výborně a porazili druhý tým 
v tabulce 3:1. Paradoxně nejlepší fotbal podzimu 
předvedli dobřichovičtí v Libiši, podlehli však 1:3, 
ale cítili značnou křivdu... V  posledním zápase 
doma, muselo nastoupit hned několik zraněných, 
kteří měli značné potíže. Výsledný dojem byl pří­
šerný a dosažená plichta 3:3 s Mnichovohradišt­
ským SK, byla více než než šťastná.

Po skončení podzimní části mistrovské sou­
těže jsou Dobřichovice mezi šestnácti účast­
níky krajského přeboru na 13. místě se ziskem 
14 bodů (za 4 vítězství, 2 remízy a 9 porážek). To 
znamená, že v jarní části budeme bojovat o udr­
žení, a  to je pro výbor oddílu veliké zklamání, 
neboť  dle mínění svazových činovníků měl tým 
na klidný střed. Útěchou nám může být alespoň 
podzimní tabulka střelců. Tu totiž vede náš kapi­
tán Petr Kalivoda se 13 vstřelenými brankami.

V zimě proto musí do  družstva přijít větší 
počet nových hráčů, abychom soutěž zachrá­
nili a hráli důstojnější roli než dosud. To co bylo 
dobré v I. A třídě, zde totiž zdaleka nestačí. Dopl­
něn bude i realizační tým.

Mužstvo začne s  přípravou hned od začátku 
nového roku jak na našem hřišti, tak na UMT 
v Praze Braníku a dále se zúčastní dlouhodobého 
zimního turnaje (leden až březen) na UMT v Praze 
Štěrboholích.

Závěrem bychom všem našim členům, fanouš­
kům i  ostatním obyvatelům Dobřichovic, rádi 
popřáli všechno nejlepší do nového roku 2012.

Za oddíl kopané Miloslav Omáčka.

Volejbalové soutěže k 15. prosinci

1. liga muži
K  uvedenému datu je naše mužské Áčko na 
2. místě se čtrnácti výhrami a  pěti porážkami, 
o  jediný bod za družstvem EGE České Budějo­
vice. Do konce základní části chybí už jen čtyři 
kola; naši v  nich hrají 13. ledna na MFF Praha, 
14. ledna v Hradci Králové a končí 20. a 21. ledna 
doma s Benátkami a s Českou Lípou. Po skončení 
základní části bude prvních osm družstev hrát 
systémem play-off o  celkové pořadí a  družstvo, 
které se umístí na prvním místě, postoupí do ext­
raligy. Vše nasvědčuje tomu, že ani letos nebudou 
naši mezi nejlepšími osmi družstvy chybět.

1. liga ženy
Naše ženské Áčko je v tabulce na 5. místě se 

sedmi výhrami a  jedenácti porážkami, což je na 
prvoligového nováčka výsledek velmi slušný. Do 
konce základní části chybí šest kol, z  nichž dvě 
se odehrají ještě v prosinci; naše děvčata v nich 
budou hrát v Českých Budějovicích s družstvem 
Pedagogické fakulty. Další dvě utkání pak hrají 
6. a  7. ledna doma s  družstvem Střešovic, které 
v  dosavadním průběhu ve všech utkáních zví­
tězilo, a končí 13. a 14. ledna posledními dvěma 
zápasy základní části na hřišti Sokola Žižkov.

Krajský přebor 1. třídy muži
Muži B jsou průběžné tabulce s devíti výhrami 

a  sedmi porážkami na třetím místě. V  lednu 
budou hrát na domácí palubovce dvakrát: 14. 
ledna s Všechlapy a 28. ledna s družstvem Kralupy 
nad Vltavou.

Krajský přebor 1. třídy ženy
Ženy B v dosavadním průběhu soutěže sedm­

krát zvítězily a  jedenáctkrát prohrály, takže jsou 
v  tabulce zatím na sedmém místě. Nejbližší 

Sport

Dobřichovice
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Zvonokosy v Řevnicích

Po velkém úspěchu divadelní hry, resp. muzi­
kálu Zvonokosy, který v červenci sehráli členové 

Dobřichovické divadelní společnosti na otevřené 
scéně na nádvoří dobřichovického zámku, měli 
jste možnost (a mnozí jste ji využili) shlédnout 
toto fantastické představení ještě jednou, ten­
tokráte v  prostorách biodivadla v  Řevnicích. Tři 

představení opět přilákala několik stovek vděč­
ných diváků, kteří tleskali výkonům starosty Zvo­
nokos Pěšinky (Petr Říha), učitele Kulíška (Petr 
Kaplan), Eulálie Čubíkové (Alena Říhová), krásné 
hostinské Jarmily (Lucie Kukulová), majitelky 

utkání na domácím hřišti (tj. v Třebotově) budou 
hrát až po Vánocích: 14. ledna s Komárovem a 21. 
ledna s Kralupy n. Vlt.

Krajský přebor kadetek
Naše nejmladší volejbalistky jsou v průběžné 

tabulce se dvěma výhrami na osmém místě. 
Doma se představí až na turnaji 12. února, v němž 
budou hrát s družstvy Rakovníka a Tuchlovic.

HgS

Děti a skákání v podání Rebelek 
O.K.

V sobotu 10. prosince proběhlo finále roku 2011 
rope skippingové soutěže ČR. Naše rebelky 
a  rebelové odjeli do Prahy v  hojném počtu a  s 
odhodláním podat co nejlepší výkony. A  poda­
řilo se!! Posunuli nejen své osobní rekordy, ale 
i  rekordy ČR všech věkových kategorií. Obsadili 
deset 1. míst, šest 2. míst, tři 3. místa, jedno 4. 
místo a jedno 5. místo.

Příprava byla opět náročná. Děti trénují před 
závody 3x týdně, musí zvládat přípravu do školy 
a  i jiné povinnosti. Je vidět, že se to vyplácí. 
V tomto sportu jsou zatím opravdu nejlepší v ČR.

V disciplině dlouhé lano minirebelky (7-12 let) 
podaly úžasný výkon. Porazily nejen ostatní týmy, 
ale i své starší kamarády z klubu. Naopak Rebelky 
(12-15 let) ukázaly o hodně náročnější techniku, 
kterou kromě nich ještě nikdo

v soutěži ČR neukázal. Do této discipliny 
nastoupil i náš nejmladší tým (5 -7 let). Děti doká­

zaly, že nastupuje další generace výborných sko­
kanů. Potvrdily to i vysokým počtem bodů v rych­
lostní disciplině speed 4x30 sec. Možná jim k tomu 
pomohli i naši malí kluci, kteří posouvají limity své 
věkové kategorie.Ve štafetách starších věkových 
kategorií šlo vše naprosto dokonale, děti skákaly 
a střídaly se jako dobře seřízené stroje.

A co teprve Double Dutch? Většina z nás při­
hlížejících nebyla schopna pořádně zaostřit na 
kmitající se lana, takže nám zůstává záhadou, jak 
mezi ně vůbec někdo dokáže naskočit a  uvnitř 
skákat. Byla to úžasná podívaná.

Na závěr byly ukázky Free stylu, nové sou­
těžní discipliny s  prvky akrobacie.. S  tou děti 
teprve začínají, ale bylo vidět, že i v počátcích se 
jim daří.

Velmi osvěžující byla i zahraniční účast něko­
likanásobné mistryně Evropy a jejich malých svě­
řenců z Maďarska, ale i jiných týmů z celé ČR.

Všem dětem a trenérce dík za skvělé reprezen­
tování Dobřichovic a okolních obcí.

Koho zajímá, jak sport rope skipping ve sku­
tečnosti vypadá, může se přijít podívat na další 
celorepublikové závody v  roce 2012 v  březnu 
v Praze, v červnu v Jihlavě a v říjnu ve Františko­
vých Lázních.

Za kolektiv autorů–Zuzana Valešová

Mníšecká rošáda–výsledky 6. 
ročníku turnaje

Již 6. ročník šachového turnaje v  bleskové hře 
MNÍŠECKÁ ROŠÁDA se konal v neděli 11. prosince 
2011 v sále Městského kulturního střediska V Lip­
kách, Mníšek pod Brdy.

V turnaji určeném hráčům všech věkových 
i  výkonnostních kategorií bojovalo o  prvenství 
celkem osmnáct hráčů–deset v  kategorii dětí 
a mládeže a osm v kategorii dospělých.

V mladší věkové kategorii získala prvenství 
Aneta Wojnarová před Cyrilem Chudáčkem (2. 
místo) a Miroslavem Brzobohatým (3. místo).

Ve druhé věkové kategorii získali vavříny 
Vít Šafář (vítěz), Miloslav Volf (2. místo) a  Marek 
Hauser (3. místo). S dospělými hráči se utkal i dva­
náctiletý Michal Ostrý, který se umístil jako čtvrtý.

Turnaj se konal pod záštitou starosty města 
Ing. Petra Digrina, Ph.D.

JB

Družstvo A dobřichovických volejbalistek nastoupeno k utkání. Zleva stojí: R. Pourová, R. Polanecká, 
G. Poláková, K. Filípková, A. Grecová, K. Tomášková, H. Kodedová, M. Nováková-Škodová, J. Voborská, 
B. Skalníková. Chybí: K. Licková, B. Stará a vedoucí družstva I. Caldová.

Kultura u nás i v okolí

Dobřichovice
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obchodu Judity (Hedvika Říhová), jejich spo­
lečného milence Pořízka (Petr Bendl), hraběnky 
z  Kratihájů (Olga Vokurková) a  dalších skoro 40 
amatérských herců a hereček a dalších členů sou­
boru.

Již se těšíme na další divadelní sezónu, která 
bude zahájena v  únoru 2012 dvěma aktovkami 
a  v létě (snad?) představením Drdovy komedie 
Hrátky s čertem.

vk

Kulturní přehled  
Dobřichovice – prosinec

Čtení pro děti v knihovně.
Rodinné centrum Fabiánek obnovilo ve spolu­
práci s dobřichovickou knihovnou oblíbené čtení 
pro malé děti. Od 2. listopadu se každé další stře­
deční odpoledne scházíme v zadní části knihovny 
mezi 15.30 a  16.30 (prosíme použijte vchod 
ze zahrádky). Vstupné je 30 Kč. Více informací 
najdete na www.rcfabianek.estranky.cz.

Výstavy na zámku
Na zámecké chodbě je stálá expozice z průběhu 
5. ročníku Sochařského sympozia.

Ve velkém sále je nainstalována „Putovní 
výstava vítězných fotografií 6. ročníku Olympus 
FotoAkademie“.

Více o projektu i o tom, kdo letos v  jednotli­
vých kategoriích vyhrál najdete na www.fotoaka­
demie.cz. Výstava zde zůstane do jara.

Další kulturní a společenské akce
15. ledna, neděle – sokolovna – malý sál od 
16:00-18:00
Dětský maškarní bál – pořádá Klub přátel ZŠ Dob­
řichovice. Občerstvení zajištěno, o zábavu se postará 
DJ Olda Burda. Přezůvky s sebou, vstupné 40,-
20. ledna, pátek – sál dr. Fürsta
První lekce kurzu Taneční pro dospělé. Infor­
mace na www.tanecni-praha.cz.
21. ledna, sobota – sál dr. Fürsta od 15:00

Pohádkový maškarní ples pro nejmenší – 
pořádá RC Fabiánek, více na www.rcfabianek.cz

Dobřichovice
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Kultura u nás i v okolí

28. ledna, sobota–sál dr. Fürsta 19:30
Koncert M. Janík a S. Klímová
Jedná se o  člena legendární dvojice Paleček 

& Janík, tedy o  Michaela JANÍKA který si k  sobě 
vybral písničkářku se skvělým hlasem, Simonu 
KLÍMOVOU. Jejich hudební program je naplněn 
nejen duety a sólovými písničkami, ale i vtipným 
vyprávěním, čtením krátkých povídek a básniček. 
Vstupné 150,-/100,- předprodej v  knihovně po 
novém roce 25771-0834, rezervace je možná na 
kultura@dobrichovice.cz

29. ledna, neděle–sál dr. Fürsta 15:00
Divadlo Kejklíř přijede s  pohádkou Můj 

medvěd Flóra. Pohrávání si s  knížkou Daisy 
Mrázkové o nalezeném medvídkovi na hraní pro 
všechny, kdo si rádi čtou, představují, vymýšlejí 
a mají chuť hrát si. Vstupné 60,-

ŘEVNICE

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v Modrém domečku na náměstí Jiřího z Podě­
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-18 hodin, úterý-sobota 9-18 hodin, v  neděli 
10-17 hodin.

Výstava plakátů grafika Jiřího Staňka a  bás-
níka a textaře Marka Řezanky se týká jejich spo­
lečné knížky pro děti: Děti objevují svět. Jedná se 
o  deset tematických bloků, kde jsou děti od 4 
do 7 let věku seznamovány humornou formou 
se světem, jenž je obklopuje. Z básní čiší radost 
ze života a láska k životu a svému okolí, rozvíjejí 
dětskou fantazii a jsou v dnešní době plné násilí 
a plochosti v citových záležitostech určitou alter­
nativou. Navíc je zde mimořádný soulad textové 
části s  obrázkovou, kde jedno s  druhým tvoří 
celistvý svět dětství.

Knížka zatím nemá nakladatele. Věříme ale, 
že do poloviny příštího roku ho najde, už k  vůli 
dětem, jež může obohatit.

šh

Kino Řevnice
Kino Řevnice v lednu a v únoru nehraje. Pro­

vozovatelé přejí svým divákům krásné Vánoce 
a těší se na shledání s nimi v březnu 2912.

ČERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice. Tel: 251641116 
nebo 602-200817, mail: kultura@mestocernosice.
cz, http://www.mestocernosice.cz

Tramtárie aneb pohádka o dobrodružné cestě 
za tajemstvím
Víla Míla vypráví příběh, který se může doopravdy 
stát–zvědavý kluk Vrtík, fňukavá Bambulka 
a  přísná Motorka se rozhodnou najít tajemnou 
Tramtárii. Musí přes vodu letadlem nebo sníst 
kouzelný dort? Cestou zapomenou na hádky až 
najdou hvězdu, co asi vypadla čápovi ze zobáku. 

Beseda s Borisem Hybnerem v Černošicích

Dobřichovice
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Cesta tří kamarádů je složitá i plná humoru. Vedle 
svých znalostí a  dovedností potřebují navzá­
jem jeden druhého. Každý chce prožít svůj sen 
o veliké cestě. Konec netradičního pohádkového 
příběhu všechny překvapí.

Přijďte vstoupit do snu o  veliké cestě, na 
kterou děti zvou členové divadelní formace Stage 
Code Eva Pospíšilová, Daniela Voráčková a Philips 
Schenker. Představení pro děti od 3 do 7 let se 
koná v neděli 22. ledna 16 hodin v černošickém 
Club Kině. Srdečně zve město Černošice. Vstupné 
na pohádku je 70,- Kč.

pb

Beseda s Borisem Hybnerem v Černošicích
Město Černošice vás srdečně zve v  sobotu 21. 
ledna od 16.00 na besedu s  mimem, hercem, 
režisérem, dramaturgem a  pedagogem Borisem 
Hybnerem, která se koná v Domě s pečovatelkou 
službou na Vráži.

První mimické vystoupení Borise Hybnera na 
veřejnosti v souboru Ladislava Fialky se odehrálo 
v  Divadle Na zábradlí v  roce 1964. Po několika 
letech založil se Ctiborem Turbou Divadlo Alfreda 
Jarryho. Spolu se souborem Gag, jenž založil roku 
1978, pokračoval v  rozvíjení němé filmové gro­
tesky.

V osmdesátých letech slavil velký úspěch 
zejména v  Nizozemí s  trilogií Zahrada jménem 
Hollywood, kterou později zpracoval do podoby 
televizního seriálu GAGMAN–za něj získal Bron­
zovou růži z Montreux. Zahrál si i v Austrálii, a to 
s  vynikajícím ruským klaunem Slávou Poluni­
nem v  jeho světově proslulé Snowshow. V  roce 
1990 založil v Praze divadlo Gag, které fungovalo 
šest sezón. V současnosti vede na pražské HAMU 
katedru nonverbálního divadla.

Kytarový recitál v ZUŠ Černošice
Ve čtvrtek 12. ledna 2012 ve 20 hodin vystoupí 
v  koncertním sále Základní umělecké školy Čer­
nošice kytarista, hudební pedagog a  zaklada­
tel mezinárodního hudebního festivalu „Kytara 
napříč žánry“ Stanislav Barek. Jednoho z nejlep­
ších kytaristů, který navštívil se svým virtuózním 
uměním mnoho pódií po celém světě, můžeme 

v poslední době spatřit především na koncertech 
folkové skupiny Njorek, kde vystupuje společně 
s  rockovým violoncellistou Jaroslavem Olinem 
Nejezchlebou. Spolupracuje s  iránským kytaris­
tou Shahabem Tolouie, mimo jiné ve skupině 
„Peňa Flamenca“ a „ARIONAS“, od roku 2005 se 
zpěvačkou řeckého původu Marthou Elefteriadu, 
dlouhodobě pak spolupracuje s profesorem Jiřím 
Jirmalem. Je zároveň autorem mnoha publikací 
kytarové školy. Na koncert zve město Černošice.

Vstupné na koncert 100 Kč, pro děti a mládež 
50 Kč.

Noční samba v Černošicích přímo z Brazílie
Club Kino zažije v  neděli 15. ledna od 20 hodin 
velkou událost! Temperamentní božskou sambu 
se směsí groovy, funky a latiny přiveze do Černo­
šic černošský zpěvák Adriano Trindade z  Brazí­
lie. Jeden z nejuznávanějších interpretů moderní 
samby vystoupí s  kapelou Los Quemados Filipa 
Spáleného, složené z vynikajících sólistů a nabité 
energií i  touhou komunikovat s  publikem. 

Adriano Trindade pochází z  brazilského města 
Porto Alegre a pravidelně vystupuje na význam­
ných festivalech v  Evropě a  v  renomovaných 
hudebních klubech. Více informací naleznete na 
www.myspace.com/adrianotrindade a  na www.
losquemados.cz.

Vstupenky na koncert obdržíte v předprodeji 
(minimarket u černošického nádraží) v ceně 130 
Kč, na místě před koncertem za 150 Kč. Koncert 
pořádá město Černošice.

Kino Radotín

úterý  / 3. 1. / 19.00 / Filmový klub
ZPÍVÁNÍ V DEŠTI / USA
středa / 4. 1. / 18.00
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 / USA
středa / 4. 1. / 20.30 / VĚC: POČÁTEK / USA
čtvrtek / 5. 1. / 18.00 / LE HAVRE / FIN
čtvrtek / 5. 1. / 20.30 / SHERLOCK HOLMES: hra 
stínů / USA

Tramtárie aneb pohádka o dobrodružné cestě za tajemstvím

Dobřichovice
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Hledám podnájem 
v pokoji v této lokalitě

do 4000 Kč/měs. 
včetně poplatků. 

Jsem 36 letý nekuřák 
a abstinent.  

Telefon 776-222157, 
e-mail seja@centrum.cz

nabízí:
	� Rehabilitaci dětí a dospělých
	� Psychologické služby
	� Ambulantní služby ORL – ordinace 

přemístěna na adresu: 5. května 15 
(nový rohový dům vedle pošty, 1. patro) 
tel: 257 711 778 (výsledky)

	� Cvičební a preventivní programy
	� Odborné semináře

Kontakt na recepci CKP  
na tel: 723 603 600, 257 713 076
Na Vyhlídce 582, Dobřichovice,  
www.ckp-dobrichovice.cz ,  
e-mail:info@ckp-dobrichovice.cz

Dobřichovice
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pokračování na straně 16

pátek / 6. 1. / 18.00
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 / USA
pátek / 6. 1. / 20.00 / MONEYBALL / USA
sobota  / 7. 1. / 18.00 / BLÁZNIVÁ, ZATRACENÁ 
LÁSKA / USA
sobota  / 7. 1. / 20.30 / SHERLOCK HOLMES : hra 
stínů / USA
úterý / 10. 1. / 18:00 / VELKÁ VÁNOČNÍ JÍZDA / 
USA
úterý / 10. 1. / 20:30 / L U R D Y / FR
středa / 11. 1. / 18.00 / PŘIZDIS*ÁČI / GB

Starostka obce Třebotov vypisuje konkurz na místo 
ředitele/ředitelky Základní školy a Mateřské školy 
Třebotov od školního roku 2012/2013. Zájemci mohou zaslat 
požadované podklady pro konkurzní řízení do 31. ledna 2012 do 
15.00 hodin. Všechny informace o  požadavcích a  náležitostech 
přihlášky naleznete v  oznámení o  konkurzním řízení na úřední 
desce obce Třebotov: www.obectrebotov.cz

Dobřichovice
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Vydává Městský úřad Dobřichovice
a rozšiřuje zdarma do všech domácností.
IČ města: 241181
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 17. prosince 2011
Uzávěrka příštího čísla je 15. ledna
Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

středa / 11. 1. / 20.00 / MILOVANÍ / FR/ČR
čtvrtek / 12. 1. / 18.00 / SHERLOCK HOLMES : hra 
stínů / USA
čtvrtek / 12. 1. / 20.30 / MISTROVSKÝ PLÁN / USA
pátek / 13. 1. / 18.00 / GARFIELD 3 : zvířecí 
jednotka zasahuje / USA
pátek / 13. 1. / 20.30 / LABYRINT / ČR
sobota  / 14. 1. / 18.00 / PŘIZDIS*ÁČI / GB
sobota  / 14. 1. / 20.00 / WEST SIDE STORY - 
projekt 100 / USA
úterý / 17. 1. / 18:00 / GARFIELD 3 : zvířecí 
jednotka zasahuje / USA
úterý / 17. 1. / 20:00 / MILOVANÍ / FR/ČR
středa / 18. 1. / 18.00 / LABYRINT / ČR
středa / 18. 1. / 20.30 / KONEC ROBERTA 
MITCHUMA / BEL/FR
čtvrtek / 19. 1. / 18.00 / HAPPY FEET 2 / USA
čtvrtek / 19. 1. / 20.30 / DĚTI MOJE / USA
pátek / 20. 1. / 18.00 / HAPPY FEET 2 / USA
pátek / 20. 1. / 20.30 / LÁSKA JE LÁSKA / ČR
sobota  / 21. 1. / 18.00 / LÁSKA JE LÁSKA / ČR
sobota  / 21. 1. / 20.30 / DĚTI MOJE / USA
neděle / 22. 1. / 16.45 / POPELKA - balet (záznam) 
/ USA / Birminghamský královský balet 
úterý / 24. 1. / 18.00 / HAPPY FEET 2 / USA
úterý / 24. 1. / 20.30 / LÁSKA JE LÁSKA / ČR
středa / 25. 1. / 18.00 / LÁSKA JE LÁSKA / ČR
středa / 25. 1. / 20.30 / KDO, KDYŽ NE MY / SRN
čtvrtek / 26. 1. / 18.00 / KONTRABAND / USA

čtvrtek / 26. 1. / 20.30 / NEBEZPEČNÁ METODA 
/ CAN/GB
pátek / 27. 1. / 18.00 / TRAFAČKA / ČR
pátek / 27. 1. / 20.30 / VRTĚTI ŽENOU / GB
sobota  / 28. 1. / 18.00 / OCELOVÁ PĚST / USA
sobota  / 28. 1. / 20.30 / KONTRABAND / USA
úterý / 31. 1. / 18.00 / BLACK POWER / ŠVÉD
úterý / 31. 1. / 20.30 / VRTĚTI ŽENOU / GB

Dětská představení kina Radotín
sobota / 7. 1. / 16.00 / ČERTOVSKÉ POHÁDKY / ČR
sobota / 14. 1. / 16.00 / POHÁDKA ZE ZÁTOKY / GB
sobota  / 21. 1. / 16.00 / KRTEK A OSLAVA / ČR
sobota  / 28. 1. / 16.00 / PLODY, POLICEJNÍ 
AUTÍČKO / NOR

Baby bio Radotín
středa / 25. 1. / 10.00 / PERFECT DAYS - I ŽENY 
MAJÍ SVÉ DNY / ČR

Club Kino
15. ledna, 2000

Černošice

Dobřichovice


